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Návštěvníci si mohli prohlédnout vybavení policie, vozový park i se zúčastnit ukázek
činnosti policejních psovodů či speciální pořádkové jednotky.

V pátek 19. května 2023 uspořádal Územní odbor Tachov akci pro širokou veřejnost nazvanou Den s
tachovskou policií. Malí i velcí návštěvníci si mohli prohlédnout techniku, kterou policisté používají
ke své práci, zbraně i motorová vozidla včetně služebních motocyklů a automobilů, které se k výkonu
služby používaly v minulých dobách. Svou činnost předvedla speciální pořádková jednotka, která ve
své ukázce zneškodnila útočníka, a také policejní psovodi se svým čtyřnohým parťákem. Ten
policistům pomohl při zadržení pachatele.

Představena byla i práce s nejnovější technikou, jako jsou drony, které pomáhají policistům např. při
vážných dopravních nehodách. Předvedla je Jednotka sboru dobrovolných hasičů Plzeň – Litice spolu
s novinkou, kterou byl robotický pes.

Starší účastníci byli pozváni na přednášku o kyberkriminalitě, kterou vedli policisté z oddělení
hospodářské kriminality Územního odboru Tachov, a o kulturní část se postaraly tři tachovské
soubory, které přítomné potěšily hudebním a pěveckým vystoupením.

Zájemci o práci u policie zde mohli získat informace a podrobnosti od personalistek Krajského
ředitelství policie Plzeňského kraje, které byly na akci celou dobu přítomny.

Pozvání na tuto událost přijali i zástupci BESIPu a Zdravotní pojišťovny ministerstva vnitra ČR.
Během celého dne se návštěvníci mohli zúčastnit různých her a soutěží, ze kterých si odnesli drobné
dárky. Jednou z disciplín, které byly připravené pro skupiny i jednotlivce, bylo složení krátkého textu
pomocí předem daných klíčových slov. Na tento úkol měli soutěžící jen pár minut a nejlépe se s ním
poprali žáci 9.C Základní školy Hornická Tachov. Ze slov vrtulník, bezpečnost, policista a pátrání
vymysleli následující básničku:

Z 9.C se ztratil žák, všem nám tím zvýšil tlak.

Vyhlásilo se po něm pátrání, musí se najít do stmívání.

Volala jsem policistu, měl fakt dobrou vestu.

Dorazila policie, ta si neví rady,

zavolali vrtulníky a ty už jsou tady.

Cítím se najednou v bezpečí, náš milovaný žák už neječí.
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